Информация
по работе добровольных формирований по охране общественного 

порядка в сельском поселении Нижнесортымский

С целью проведения профилактики безнадзорности и правонарушений среди несовершеннолетних в сельском поселении Нижнесортымский с 2009 года организована работа родительского патруля. Родительский патруль организует свою работу в тесном взаимодействии с родительским коллективом школы, инспекцией по делам несовершеннолетних и милицией. Родительский патруль организует свою работу по графику, каждую неделю по пятницам. График работы составляется администрацией школы совместно с классным руководителем и Управляющим Советом школы. Родительские патрули в своей работе строго соблюдают нормы законности. Объявление о выходе родителей на патрулирование производится через учащихся.

В состав родительского патруля входят:

-инспектор по делам несовершеннолетних/участковый ПОМ – 1 чел.;

- социальный педагог – 1 чел.;

- родители учащихся – 4 чел.

Работа родительского патруля организуется в соответствии с временными рамками, установленными законом ХМАО-Югры «О мерах по реализации Федерального закона «Об основных гарантиях прав ребенка в Российской Федерации» на территории Ханты-Мансийского автономного округа-Югры» и «О внесении изменений в закон Ханты-Мансийского округа-Югры «Об административных правонарушениях», указывающим на недопущение нахождения несовершеннолетних в возрасте до 16 лет в общественных местах в летнее время с 23-00 часов до 06-00 часов и в зимнее время с 22-00 часов до 06-00 часов без сопровождения законных представителей, а также нахождение несовершеннолетних в возрасте до 18 лет в кафе, барах, которые предполагают реализацию алкогольной продукции.

В период с 01.01.2010 года по настоящее время при совместной работе членами родительского патруля в вечернее время обследовались места наибольшего скопления несовершеннолетних и возможного их появления, а именно, игровые площадки, спортивный корт МУ СК «Лидер», кафе, расположенные на территории с.п. Нижнесортымский, подъезды домов. Также проверялись общежития на предмет нахождения в них несовершеннолетних с целью предотвращения совершения правонарушений и преступлений с их стороны.

При выявлении таких фактов несовершеннолетние, находящиеся в позднее время, совершающие правонарушения, доставлялись в Нижнесортымский ПОМ для установления личности и дальнейших разбирательств.

За время работы патруля фактов совершения преступлений среди несовершеннолетних не выявлено. 
По ст. 17.8 ч.2 Закона ХМАО при проведении рейдов родительского патруля за истекший период 2010 года и по настоящее время выявлено восемь правонарушений. 
С 01.01.2010 года по 01.06.2010 года по ст. 17.8 ч. 2 ЗХМАО к административной ответственности привлечено 7 законных представителей.

С 02.06.2010 до настоящего времени родительским патрулем было проведено 16 рейдов, в результате которых:

1. Посещены дети «группы риска» из неблагополучных семей.

2. Выявлены правонарушения – 2 ученика находились на улице в позднее время без надзора родителей.

