«Школа социального предпринимательства»

В феврале 2017 года в Югре стартует V (Юбилейная) Школа социального предпринимательства (далее - Школа). Её организатор – Центр инноваций социальной сферы Фонда поддержки предпринимательства Югры.


Школа социального предпринимательства проводится в соответствии с государственной программой «Социально-экономическое развитие, инвестиции и инновации Ханты-Мансийского автономного округа – Югры на 2014-2020 годы».

Слушателями Школы могут стать потенциальные, начинающие и действующие предприниматели, представители общественных организаций, граждане, желающие реализовать свой социально-предпринимательский проект на территории Ханты-Мансийского автономного округа — Югры. 

Программа Школы состоит из пяти образовательных сессий по 3 дня, продолжительность обучения составляет 192 часа. Срок обучения по программе — четыре месяца, результатом которого является сформированный «под ключ» бизнес-проект;


- занятия проводятся в выходные дни сертифицированными бизнес-тренерами;


- проекты выпускников получают бесплатное сопровождение Центра инноваций социальной сферы на всех этапах реализации инициативы. 

Итогом обучения является создание социальных предпринимательских проектов, реализуемых на территории автономного округа.


Желающие пройти обучение в 2017 году уже сейчас могут заполнить анкету кандидата и направить ее по факсу 8(3467) 333-070 или по электронной почте: social@sb-ugra.ru (с пометкой «для Центра инноваций социальной сферы»).

Программа и график занятий будут сообщены дополнительно.
«Курс начинающего предпринимателя»


Фондом поддержки предпринимательства Югры объявлен приём заявок на курсы для начинающих предпринимателей и желающих создать свой бизнес.


Специальная программа обучения «Курс начинающего предпринимателя» состоит из цикла семинаров общим объёмом 64 академических часа по основным вопросам ведения бизнеса: бизнес-планирование, налогообложение, маркетинг, управление персоналом.


Проведение курсов запланировано на выходные дни, что позволит пройти обучение без отрыва от работы или учёбы.


Каждый участник, который пройдёт обучение, получит не только знания необходимые для начала и развития своего бизнеса, но и возможность претендовать на грантовую поддержку от администрации муниципального образования.


Обучение будет проходить в форме тренингов и мастер-классов. Педагогами начинающих предпринимателей станут сертифицированные бизнес-тренеры Фонда поддержки предпринимательства Югры.


Организатором проекта выступает Фонд поддержки предпринимательства Югры при поддержке администраций муниципальных образований автономного округа.


Проект реализуется в соответствии с государственной программой «Социально-экономическое развитие, инвестиции и инновации Ханты-Мансийского автономного округа – Югры на 2016-2020 годы».


Курс на территории г. Сургута и Сургутского района начинается ориентировочно в ноябре 2016 года. Подробная информация и запись на обучение по телефону в                  г. Ханты-Мансийске: (3467)333-143. 

